

ГОЛОСІЇВСЬКА ГАЗЕТА

№ 5, червень 2005 року

Свідоцтво про державну реєстрацію: КВ № 9978 від 30.05.2005 року

РАЙОН КРОКУЄ В МАЙБУТНЄ

Обнови до свята столиці. І на завтра

Що не кажь, а є у нас, в українців, хороша традиція — мати до свята якусь обісву. Сподіваюся в кожній родині старалися придбати кому чоботи, кому сорочку-вишиванку чи хустку. Щоб вийти на вулицю у чомусь новенькому — і люди подивитися і себе показати.

Ну а коли це не окрема людина, а район та ще й столичного міста? І коли свято не якесь там загальнокалендарне, а "сімейне" — День батька-Києва? У яких обісвах вишше не батьков очі наш Голосіївський район?

ДВЕРІ У ЗАВТРА

Подивіться на цей змінок: хлопчик відриває двері у щось нове. Забігаючи наперед, скажемо: це дійсно крок у майбутнє. Бо за ними дверима... Вітім, про все за порядком. — Нездобно побудуйте у 132-й школі, — радилі нам депутат районної ради, заступник голови райдержадміністрації з питань будівництва, реконструкції та інвестицій Ірина Шарко. — Там новава переобачається шкільна прибудова. Це один із наших найважливіших психологічних об'єктів.

Хай жас не впаде, а оману не скроне слово — прибудова. Насправді це величезний шкільний корпус. Ми побудили тут район і директором комунального підприємства "Голосіїв-Будівництв" Ігорем Пашуком.

— Офіційно — це прибудова на 600 учнівських місць, — показує нам Ігор Антонович. — Фактично ж виконання споруди не стільки загальноосвітнє, скільки загальношкільське. Новий корпус надаватиме великий комплекс різноманітних послуг на європейському рівні. Тут є мультимедійні кабінети, бібліотека, майстерні, класи художньої творчості — з мольбертами і фарбами, спортивний зал, тренажерний, тут є місце для занять балетом...

Ми звернули увагу не тільки на просторість і загальну красу новобудови, а й на окремі деталі: тут чудові кахлі, симпатичний лінолеум, першокласні двері з красивими ручками.

— Що до цього всього варто сказати окре-

мо, — оглянувся довкола наш гід. — Можли було спорудити саму лише прибудову — як це і змислювалося спочатку в проєкті. Оскільки ціни на все закладено державні, тобто найнижчі, то можна було покласти дешевий кахель, який через рік посянелеться, постелити лінолеум, який тут же потягнеться за ногами. І все було б законно — так передбачують небогаті бюджетні кошти. Але треба віддати належне далекоглядності районної ради і районної державної адміністрації. Було вправлено так: якщо уже будувати сучасну споруду, то і робити її по-сучасному. Знайшли додаткові кошти на високоякісні матеріали. Збудували не тільки корпус... Бо коли "копнули глибше", то виявилось, що інженерна інфраструктура досі на ладан. Тож логічно замінили водокіровід, збудували нову систему освітлення. Біля нового корпусу облаштували різноманітні майданчики для спортивних ігор... Власне, це, мабуть, зразок сучасного шкільного будівництва.

Тож повернемося до символічного зв'язка. Там, за новими дверима нової будівлі — цілий світ, у якому в чудових умовах розвиватимуться діти. А діти — це завжди майбутнє. Тож Голосіївський район дійсно робить великий крок у завтра. Завдяки цьому добре потрапили в будівельники компанії "Стандарт". Саме вони перемазали в стелі та на покрівлі.

Окрема подяка, — сказав нам на прощання директор школи Микола Сиченко — районній раді та райдержадміністрації. Ми щодня відчували їхню допомогу.

ЩЕ ЗАГРАЮТЬ — І СВІТЛО, І МУЗИКА

Друга помітна об'єкта району — це фонтан у Голосіївському парку.

— Голосіївцям цікаво знати, — розповідає Ігор Пашук, — що розроблено концепцію і генеральний план реконструкції парку. Вартість робіт — 85-90 мільйонів гривень. Це включас в себе зміну всього цегляного фонду. Протягом дослідження пакували, що через декілька років змінивши дерева майбутнє її лад. Адже тут колись були лінії оборони — відби руйнівно пройшлися і по ґрунтах, і по деревах.

Зачікання на 2-й стор.



Фото Владислава Бородько

ВІДКРИТІСТЬ — ШЛЯХ ДО ПОРОЗУМІННЯ



Під такою назвою 4 червня на Хрещатику відбулася громадська акція, у якій взяли участь керівники міста й працівники міської та районних державних адміністрацій. Книжки мали змогу отримати вшповідні на будь-які запитання. А, головне, відчувати себе не мешканцями, а громадянами міста. На знімку: заступник Київського міського голови Володимир Ялович цікавиться, чим найбільше переймаються голосіївці. Фото Івана Петронка

У ПЕРШОМУ КВАРТАЛІ 2005 року:

ЗРОБЛЕНО

- До загального районного бюджету надійшло **34,7 млн. грн.** Це **155,8%** у порівнянні з першим кварталом 2004 року.
- Обсяг виробництва промислової продукції склав **762,4 млн. грн.** — на **26,6%** більше, ніж за той самий період минулого року.
- Інноваційної продукції реалізовано на **53,6 млн. грн.** — у **2,2 рази** більше, ніж торік.
- Обсяг підрядних робіт, виконаних будівельно-монтажними організаціями становить **158,1 млн. грн.** — **113,4%** до торішнього показника за той самий період.
- Освоєно капітальних інвестицій в основний капітал — **204,3 млн. грн.** На **9,7%** більше, ніж за відповідний квартал торік.
- Обсяг надходжень податків та зборів до Зведеного бюджету — **199,1 млн. грн.** що становить **145%** до показника за відповідний квартал 2004 року.

ОДЕРЖАНО

- Обсяг надходжень до Пенсійного фонду (власних доходів) становить **131,4 млн. грн.**, що на **19,8%** більше, ніж у відповідному кварталі 2004 року.
- Одержано орендної плати за здачу нежитлової площі **5 млн. 64 тис. грн.** Це на **16,5%** більше проти першого кварталу торік.
- Загальна сума коштів, що надійшла від приватизації — **3 млн. 122,3 тис. грн.**, що у **2,2 рази** більше запланованого на квартал показника.
- Середньомісячна зарплата одного працівника становить **1024,6 грн.** По місту вона дорівнює 967,4 грн.
- На виконання районної програми "Турбота" асигновано **134,3 тис. грн.**
- Прозаплановано **404 чоловіки**
- Житлову площу надано **26 родинам**, у тому числі із загальної черги — **4 сім'ям**, з першочергового списку — **16 сім'ям**, позачергового списку — **6 сім'ям**. За програмою молодіжного кредитування надано квартири **3 сім'ям**.

"ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ"

позитивні стіни, з підземними гаражами. "Ковальська" для квартири готувалим без опалювального обладнання, дозволячи жителям доїхати згідно з бажаними замовленнями. Нині логічний будинок збудувати на Панаївській вулиці.

До слова, щодо фірмового сервісу.
— У нас немає навіть книги запису звернень мешканців, — посміється начальник дільниці місцевого "ЖЕКу" Діна Ганзенко.

— Це ж чому?
— А ми миттєво виконуємо всі побажання клієнтів, не відкладаючи справу навіть на годину.

Чи ж дивно, що до "Ковальської ЖЕКу" вже хочуть приєднатися мешканці навколишніх будинків?

СЕКРЕТ ПИЛИПЕНКА

Статура, вповнена у собі людина. Широкі плечі та великі ступні. Не схильний до надмірної відвертості, але водночас точний і зрозумілий у відповідях. Чудово знається на всіх проблемах і досягненнях своїх підлеглих. Це лише приблизний портрет голови правління ППБ "Ковальська" Олександра Пилипенка.

А ще Олександр Сергійович брав безпосередню участь у побудові Майшан. Підприємство у той тривожний і неспокійний час застановило на Хрещатику власні плани. І Пилипенко відверто і відкрито підтримував помаранчеву революцію. Зрозумів, тому. Навіть вже інакше, ніж обговорювали люди на Майшані, збігаючись з його особистими переконаннями. Колись сільський хлопець з Каринців, що на Київщині, має корін'я, була обривав об'їзду у відносному селі Азній півночі, без перебивання, в Співній білосмені і керівник Пилипенко каже:

— Багато хто хоче у нас мати все і одразу. А так не буває.

І на питання, як же треба йти, щоб досягти успіху, відповідає суто по-людському:

— "Платити" треба.

У рамках газетного матеріалу не розповісти про ту титаничну (без жартів) працю, що її доклали колектив "Ковальської" і їхні керівники, аби стати конкурентоспроможним і успішним підприємством. Сьогодні результати такої праці очевидні.

І НА ОСТАНОК

Гордиться тим, що з України, — каже Пилипенко. — Познаємо своїми зусиллями і співробітниками. А до Світлани Володимирівни Ковальської, своєї попередниці на посаді керівника заводу, і знову звертаюся: подумайте у складних умовах за поранки: а як би вона вчинила на моєму місці? І хоч немає Світлани Володимирівни вже на цьому світі, дається, що вона все одно з нами.

Микола Старицький



Фото Петра Іваниця

Жінкам

СТАНЬ СТРУНКОЮ!

Сідра моя знайома сіла на білкову дієту. На другий день у неї з'явилися злижкі набряки. На третій день дистинного катарсу вона везла на роботу черевиком на високих підборах. На четвертий день почала ігровимуватися, приймаючи ванну. А на сьомий, загальною посміскаючись, пішла ввечері "у справку" замість того щоб сумирно сплнчавати на дивані перед телевізором.

Що ж це за дієта така, завдяки якій жінка в розквіт років перетворюється на гріміву мавку? І не почуватися голодною. Правда, лише в харчовому плані.

Отже, перед вами - дієта найменш можливою. Та перед її застосуванням зафіксуйте кілька обов'язкових умов.

Усі 13 днів експерименту над собою не можна споживати алкоголь, як би вам того не хотіло. Категорично забороняються сіль, цукор, борошняні (заокрема й хлібні) вироби. Між озвученими чидодійного заручення пийте кип'ячену чи мінеральну воду. Суворо дотримуйтеся лікувального меню, не замінюючи жодної зі страв і не порушуючи черговості іншого споживання. Лише так ви нормалізуєте обмін речовин, втрратите 8 кілограмів, вигратете в потерю \$1000 і протягом трьох років не набудуватимете ваги! Успіху!



П'ятий день

Сніданок - торта сіро морква з лимонним соком. Обід - велика нажирна риба тилоу тріски (500 г), смажено чи варено, помідор. Вечера - великий телячий стейк (200-250 г), листя салату, обсмаженого на маслі.

Шостий день

Сніданок - чорна кава. Обід - половина курки, обсмаженої чи тушкованої у маслі, листя салату. Вечера - 2 крутки яйця, чашка тертої сірої моркви.

Сьомий день

Сніданок - чай. Обід - борсочко (200-250 г салатини), аблузо чи сніва. Вечера - чога забажисто, але в міру!

З 8-го по 13-й день повторіть дієту.

Підписки і пошлітки рукою власноручайте на адресу редакції, але не забувайте, що 2/3 чо-гожити віддають повненьким жінкам переліку переліку худеньким.

Ірина Пасько

Білкова дієта

Перший день

Сніданок - чорна кава. Обід - 2 крутки яйця, пучок шпінату (алежно від сезону свіжого чи мороженого), приготований з малою кількістю масла, свіжий помідор. Вечера - великий телячий стейк (200-250 г), підсмажений на вершковому або рослинному маслі, листя салату.

Другий день

Сніданок - чорна кава, сучарник. Обід - великий хоринь сляери, смажений на маслі, помідор, макарони. Вечера - шинка (200 г), натуральний йогурт.

Третій день

Сніданок - чорна кава, сучарник. Обід - великий хоринь сляери, смажений на маслі, помідор, макарони. Вечера - 2 крутки яйця, шинка або окорок (200 г), листя салату.

Четвертий день

Сніданок - чорна кава. Обід - круте яйце, 3 великих вареник морозини + трохи масла, сир швейцарський (100-150 г). Вечера - салат фруктовий (з аблуку, груш, слив тощо).

ЗАЯВА

Про екологічні наслідки діяльності

Згідно з розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 05.05.2005р. № 750 в Голосівському районі м.Києва заплановано будівництво біологічних комбикормових заводів по вул. Стратегічне шосе, 21 - 35 та вул. Старобувицький, 5 в хуторі Мриги. Замовником на будівництво вищезазначених об'єктів виступає КП "Бюджетлопослуги" Голосівської районної в м.Києві ради.

Проектом передбачено всі заходи по охороні навколишнього середовища, а також збереження і охорон водних ресурсів від виснаження та забруднення, виконання вимог нормативних документів містобудування, сантарно-гігієнічних і екологічних.

Якісне виконання будівельних робіт, а також будівельно-монтажних робіт по цементуванні зетрубного простору, герметизації підла свердловини, дотримання чітких розмірів зон сантарно охорони I, II появів, суворе дотримання гігієнічних норм, чіткий контроль за водонасним горизонтом дають можливість виключити негативний вплив на навколишнє середовища.

Зацікавлену громадськість і приватних осіб просимо свої пропозиції щодо заявленої діяльності повідомляти замовнику - КП "Бюджетлопослуги" (тел. 529-10-85).

Сумно тема

ЧОМУ УКРАЇНЦІ П'ЮТЬ?

За офіційними даними, в Україні зареєстровано майже 700 тисяч жірок на алкогольну залежність. Вітчизнені наркологи вважають, що насправді "алкоголіки" набагато більше. Не дивно, що у роздаванні пошлі Ужляється чимало жірок на це, на жаль, актуальну тему. Людяні поларності від тяжких своїх близьких, намагаються розібратися у випадках цієї бід, сподіваються на допомогу й поради фахівців. Сьогодні на питання відповіла Ірина Звершохонська, заступник головного лікаря Київської міської наркологічної лікарні "Содістерогі".

Здоровий чоловік, у контролю немає проблем з серцем, тиском, печінкою і нирками, може щовечора випити, але при цьому два літра на тяжелі мусить дозвіл не хвалити спиртного, щоб організм міг звільнитися від токсичних речовин. При цьому, безпечно для здоров'я добоно для становить 75 мілілітрів горілки чи коньяку, або

півлітра вина, або літра пива. Спеціалісти вважають: якщо людина дотримуватиметься таких доз, то в неї не виникне фізіологічних чи психологічних проблем, пов'язаних з уживанням алкоголю. Жінки, на відміну од чоловіків, можуть доповалити собі на день лише ромку коньяку чи горілки, або склянку вина, або пляшку пива.

Тільки ті в якому разі не можна випити всю тяжелу норму за раз. Якщо людина п'є два п'є, ятрих більше, але в неї не бракує фізичних або психічних резервів - це шкідлива для здоров'я модель споживання алкоголю. Поступово з'являється проблема зі сном, почне боляти серце, печінка, пішпункова діала то-

що. І, якщо при цьому домі і далі збільшуватимуться, приймання спиртного стане небезпечним для здоров'я. Скажу лішверт, мені не зустрічались жінки, котрі й регулярно вживали алкоголь і при цьому дотримувалися безпечної моделі його вживання. У нас, як що вже і'ють, то срутаються. В Україні ще не вироблено нової культури пивти. А п'яниця стало звично більше, ніж раніше, тому що в нас інші всі країни випали. З допомогою алкоголю люди просто намагаються пивти зі стану хронічного стресу, зв'язаного з економічними й соціальними перацінами.

(Далі буде)

Наталія Дмитрієва



ЗБИРАЄМО ДРУЗІВ!

Ну що, ханікули на носі, а тобі сумно? Приєднуйся до нас. Тобі весело? Тоді тим паче простягаємо тобі руку дружби. Сподіваємося, що ти потаймиш однартки своїми улюбленими жартами, анекдотами, смішними випадками із свого життя. А може, ти хочеш знайти друзів по листуванню? Тоді напиши листа до редакції, коротко розкажи про себе, залиш адресу. Розкажи, що тобі цікаво, як мрієш провести літо. Може, знаєш, де і як підлітки можуть заробити гроші? Поділися досвідом. Або потрібна комусь наша допомога? Є хороші психологи, юристи, соціальні працівники, які допоможуть вам. Ми хочемо, щоб усім дітям та дівчатам було добре і щоб кожен міг висловити свою думку про все на світі. Якщо ти — поет, набогано малюєш, захоплюєшся фотопрофією, винайшов щось унікальне — надсилай нам свої роботи. Найкращі і найцікавіші ми опублікуємо.
Будемо друзями завжди!

Тест

ХАРАКТЕР ЗА ВКАЗІВНИМ ПАЛЬЦЕМ

- Якщо на твоїх коротких та безпальній палець — перед нами стремна людина, надійний друг.
- Коротким буває палець і обережних, невпевнених людей.
- Дуже короткий свідчить про глибоко захований комплекс несправності. А дуже довгий — про прагнення до ліберстату і шпелістату у собі.
- Вказівний палець, затиснутий у бік середнього — у скромній людині, який не дисплатує годності і самостатності.
- Довгий вказівний палець свідчить про упертість, екзальтатність до містоті.
- Чотирьохпальний палець — ознака шпелістотних шпелістотей, прагнущих в усім людинаті до істоті.



Я ЙОГО КОХАЮ, А ВІН ПРОХОДИТЬ МИМО

Мені 14 років, живу Наталка. А його — Олег, йому 16 років. Я люблю його кохати. Втомлюся так жити, тому що він не хоче про жоді погугати. Я розумію, що не дуже гарно дівчатам бути із хлопцем. Але я більше не можу тримати все в своєму серці. Як Олега дати знати про себе? Написати листа? Подзвонити? Попробувати

подружку, щоб вона все йому розповіла? Кашікули вже. Всі тупіють, парами. А я одна. Так не хочеться бути на самоті. Що робити? Дівчата й хлопці, напишіть у газету, порадять мені. А редакція передасть мені ваші листи.

Наталка

ЩО УЧНІ ДУМАЮТЬ ПРО КУРІННЯ?

Одне соціологічне опитування нас повідомляє про запитання. Те, що куріння шкідливе для здоров'я, хлопці й дівчата знають. Більшість підлітків у цьому не сумніваються. Однак, якщо таких серед тих, хто не курить, 84%, то серед курців — тільки 59%. Отже запитаний курець думає, що він не захворіє, а занедужав Микола з сусіднього будинку.

Чи коротке життя курить? "Так", — відповіли 62% хлопців та дівчат, що ніколи не курили. А серед тих, хто захоплюється сигаретами, так само думають 40%. Майже всі підлітки, що курять, упевнені, що шкідливо — явище тимчасове. Через рік-два, найбільше — через п'ять років вони кинуть курити. Тобто коли стануть дорослими. Але знайте в дорослості, це легко не зробити?

Останній дзвоник

Репортаж зі слезою

Ну, ось і все! Не буде більше ні уроків, ні оцінок, ні зауважень у щоденнику, ні побажень за роком школи. У випускників школа останній дзвоник. Квадрат майшпінка біля ринку 286-ї школи. Тут випускалися першокласники, учні, батьки, гости. В голові пошукати урочистості — поки ще одинадцять класів, а завтра — останні учні. Всі навколо переймаються подіями. Найбільше багатоперіодна п'ятирічна школа відкрито і мешканці міста стежать за нею, що відбувається всередині. А там — музика, квіти, святково вдягнуті діти, вересль і море емоцій. Ведуть свята учні 11-А класу Іра Черниш і Володя Петров чудово справляються зі своїми ролями. Слова всіх, хто летіє випускників — директори школи Ольга Богданович, депутати райради Василь Глушанин, член багачівського комітету Тетяна Розсоха, класного керівника 11-А класу Алла Куряч, учениці 11-Д Марина Панасюк і білий шпелістотний слон, але їх збирало багато незвичайних подій, але їх збирало багато незвичайних подій, але їх збирало багато незвичайних подій.

равно одинадцять років. Ви зустрічали їх у школі. Не можу знайти слів, щоб висловити всім учителям велику вдячність. Сьогодні вперше школа для наших дітей зачиняється, натомість відкрито великий шлях у доросле життя. Я бажаю всім випускникам, щоб вони знайшли себе в житті, визначилися зі своєю справою і зустріли свою другу половинку, щоб були щасливі. Хай Господь благословить вас, випускники, на добрі справи. У світанку з випускників з рук зникла жовто-блакитна куртка — і летіла зорю до прапів. "Один уже відрізняється — поумався". Так і шпелістотні випускники — розшпелістотяться хто куди? Дехто з батьків уже потімки витирає очі. Можливо, відкриє сонні слези ізнаки? Або так сталося через емоційність, шпелістотні слези й дочки шпелістотні пошукать шпелістотний дзвоник, а завтра кожний піде своєю дорогою. Якою буде їхня шлях?



Та ось до центру вибігли шпелістотники. Почали. Що це? Який чудовий танок! Вам? Ну так, це вальс! Рисунок, правда, дещо незвичайний. Втім оригінальний, красивий. Не випадково ж, на конкурсі "Шпелістотний вальс" жоді артисти з 286-ї школи посіли почесне друге місце по району! Усі дівчата — на "шпелістотних", хлопці — при краватках. Як вони гарні! "Вражда" — пролунали поряк гучний мелодій бажав якогось старшокласника, і всі аплодують.

Настав найбільш хвилюючий момент — сам останній дзвоник. Незграбні маленькі школярки — хлопчик і дівчинка біжать з великим шпелістотним дзвоником по колу дзвенять. А потім кола пошпелістотні шпелістотють випускників. **Прощай, школо! Добридень, нове життя!**

Сторінку підготувала Тетяна ХЛІБНІКОВА

СЕРДЕЧНО ВІТАЄМО З СОНЯЧНИМ ЮВЛЕСМ
заступника начальника відділу кадрів та питань нагород Голосівської райдержадміністрації
Катерину Григорівну ЗАЙЦЕВУ
Поздоровлення від редакції та колег!

Надзвичайна ситуація

Рішучість і жорсткість врятовують

Настало літо, а з ним розпочався й купальний сезон. На жаль, саме в літній період на наших водоймах гине найбільше людей. Причому переважно потоплюють ті, хто вмів плавати. І, передусім, через те, що купаються в небезпечних водоймах або потрапляють в аварійні ситуації на човнах та інших плавзасобах.

В Голосівському районі є 94 внутрішні водойми, а також річки Либідь, Віта й Ніпска. У нас також розташовано 17 зон відпочинку: "Дзюрівська" (вул. Затевахина-Золотоніська), "Корчувате" (длина Плерини), "Теремківська" (Теремки-ІІ), "Жуків острів" (Стафанів мис), "Плосківська" (парк ім. Рильського). І хоч водойми перебувають в задовільному стані, не всі вони придатні для купання.

Сьогодні всім необхідним вимогам відповідають лише два місця централізовані пляжі, розташовані в нашому районі. Це — "Талерний" та "Дніпровська равер" (Жуків острів). Там є необхідні засоби для рятування потоплювачів.

Втім і самі купальники мають подбати про себе. Натрапляємо, часом не варто чинити на волі:

- Отже не бажано:
 - запливати за буї, які відділяють акваторію з перевіреним зливом;
 - підпливати до суші, вітрячки, моточовників;
 - відпочивати на технологічних та поперелювальних знаках, буї та інші предмети;
 - використовувати рятувальні засоби та

спорядження не за призначенням;

- стрибати у воду зі споруд, не пристосованих до цього і в місцях, де неможливі сплиби на та сталі дні;

- купатися в неперевіреному стані;
- влаштовувати у воді згри з гарманом і залученням партнерів;
- залишати без догляду малечків дітей;
- користуватися в зоні пляжу мотоцикловими, вітряльничками тощо;
- приносити з собою на пляж собак та інших тварин.

Що робити, коли на наших очах потрапляє людина? Передусім треба використати допоміжні засоби, кинути небезпечної речовини круг. Якщо ви кинулися на допомогу, прихвильте силу течії, пітер, відстань до берега тощо. Наближаючись до потоплювача, пам'ятайте заспокоїти й підбадьорити плавець, який перебуває в силі.

Якщо біда не контролює своїх діб, з ним треба поводитися жорстко й рішуче. Підпливши до потоплювача, притягніть його до себе з прийнятним захватом для транспортування до берега. Якщо людина схопляла вас за руки, ноги чи шию, зістрийте й негайно притягніть. Існує і самобереження змушує, потерпілого вас відпустити.

А коли потоплювача витягнуто на берег, негайно повідомляйте надала йому першу медичну допомогу.

Оксана Пеліпейко

Начальник відділу управління з питань надзвичайних ситуацій районної держадміністрації



Слово

Олександр БАРАНОВ, головний тренер футбольного клубу "Арсенал" (Київ) в «горячій газеті "Спортивний Експрес"»:
 — Усі помиляються, в тому числі і я. У Фінляндії, до речі, за помилки не карають, а навпаки заохочують.
 — Це ж як?
 — Підприємство, ви зробили помилку, а не вас за це покарає. Але ж ви покарання очікуєте. Якщо я покараю, ми з вами будемо квати. Якщо ні, то ви нібито лишаєтеся мені боржником. Наступного разу ви посидіть пам'ятитимете, будемо намагатися подібні помилки уникнути. Не треба карати людину за промахи. Вона сама розуміє, що припустилася помилки.



Для доброземців

РОЗВ'ЯЖИ ПРИКЛАДИ

Щоб отримати правильну відповідь, треба поставити між цифрами знак +, -, *, /, х, а також крути і квадратні дужки.

$$7777 = 3 \quad \bullet \quad 7777 = 8$$

$$7777 = 13$$

$(1-12) \cdot 2 = 2$ $(18-2) \cdot 12 + 12 = 21$ $(2-2) \cdot 12 + 2 = 2$ $12 \cdot 12 = 144$

ПЛАТНИКАМ ПОДАТКІВ

Кожну 2 та 4 серед, у місяці з 18 до 19 години начальником Державної податкової інспекції у Голосівському районі м. Києва та його заступниками проводяться сеанси телефонного зв'язку

"гаряча лінія".

Під час проведення сеансів платники податків мають можливість прямого спілкування з посадовими працівниками ДПІ.

Телефонуйте за номером 220-56-60 у вказані дні.

ДПІ у Голосівському районі м. Києва.

Овіре!

ІМПЕРІЇ, ТИРАНИ Й ПОРОСЯТА

Це дивно нешматковий сюжет — 593 роки тому знаменитий провідний Нострадамус видав перші свої пророки центуриона. Центурион — це сто катренів (кастріонів). Уста до них не підля досі, навпаки — посилюється. Адаже блага з того, про що писав Нострадамус кілька століть тому, збулося і збувається.

Народився Мішель Нострадамус у 1503 році у Франції. Був лікарем, борючись з епідемією чуми та холери. Втрапив усто собі. Одружився вдруге, мав четверо дітей. Помер у 1566 році. В 1791 році революційні гвардійці розтрощили могили і розкопали його кістки. Пізніше останки провидця було зібрано й поховано у церкві святого Лаврентія в містечку Салон.

Чому так лягували революціонери? Та тому, що Нострадамус ще в свої часи написав про кришні жахи майбутньої революції. Він ще тоді сказав: треп (тобто злоба) ставши переможцем, будуть сірні тирані Нерона. Викисе, Нострадамус переніс бачив долю імперії, імператорів, тиранів...

Хло читав його катрени, не міг не дивуватися, як точно він описав гріхиді Наполеона. Алерт попередив знак і бачив все — що у майбутньому імператора буде незвичайне ім'я, коротко стрижене волосся, що він одружиться на іноземці і не прибере йому великої мук, що буде доставити йому чортівня раків, а такінить життя на нещасливому острові. І це — майже за триста років до слоних імпіеріальських нудій!

Бачив Нострадамус і за кілька років. Скавімо, за чотири роки наперед передбачив смерть короля Генріха ІІ. Ось зміст того катрени: молодий лев переможе старого, він примає йому око через золоту клітку; смерть буде мученицькою.

А писався про майбутній шварський турнір і липня 1559 року. Виходить зміж дочка короля Єлизавети і його остра Маргарита. На їх честь король гурбани оголошив про турнір біля Баслії. Йому радник не вступати, Але, невважся, доки не змінять Генріх законик на послідок графа Монтемері. Той па-

моявся, ти зрештою погодися. Його стис при ударі зламався і через отвір у шоломі ("золота клітка") попал королеві в око. Цікаво, що і жорять, і граф були передбаніні лезами ("молодий лев переможе старого"). Такі деталі вражають. В одному з катренів, непомітно, провідний, пишучи про майбутні події в Іспанії, навіть назвав ім'я диктатора — Франко.

Є в пророках катрених Нострадамуса і багато іншого. Дослідники знаходять підказки на кожному події Жовтневої революції в Росії, данозівську тиранію Сталина, прихід до влади Гітлера тощо.

Ну добре, скажете ви, А чи мій Нострадамус передбачив не історію, а оську незначні життєві події?

Судити самі. А ми наведемо лише два приклади.

16 липня 1566 року Мішель Нострадамус сказав своїм учням: "Загри на світанку мене не стане". І та світанку 17 липня помер він рдирету серця.

Самітні приклади. Звернемося до іншого. Його зафіксували для нас суцільною великою провідець. А сподоби така: Який лікар Нострадамус мірсиет до свого замку якийсь Флоренціаль — опанувати змору бабусю господаря. Вони ніши підірвали, де саме ходило двох поросат — біле і чорне. Задумавши подумитися під провідець, Флоренціаль заарештовувати гасло передбачити долю цих поросат. Той спокійно відповів: "Ми змо чорне, а біле ість воше". Господар так само виклав куварю придумати біле пороса. І коли страну поділи, півдний господар поєднались: "Так ось, месце, ми імо біле пороса."

Тя гість так же спокійно сказав, що на столі чорне пороса. Тоді Флоренціаль шакливав суцарю. І тут відкрисло неймовірне. Кувар унів на коліна і розповів, що він заржав біле пороса, навдивяв його на вертезі, тв коли на хвилітну відвернувся, до кузні зобієла придумана лавчєня, що жило в замку і потисло пороса шельменко кузи. Зламаному куварю дозволили заржати чорне пороса.

Анатолій СОЛОНСЬКИЙ

"ГОЛОСІВСЬКА ГАЗЕТА" № 2, 2009 р.
 Світлокопирувальний завод "Радіо" КД № 1728 від 30.03.2005 року.
 Укладач: — Голосівська районна газета "Голосівська газета".
 Адреса: — ДТБ "Радіоцентр", Київська обл., м. Київ, вул. Майданська, 4/1, 3/1.
 Головний редактор: С.Ф.Шуруп'юк.
 Відповідальний за випуск: ВАГ "Голосівська газета" (Київська обл., м. Київ, вул. Майданська, 4/1, 3/1).
 Адреса друкарні: 00028 Київ, майданська, 3/1.
 Друкарство: "Київська обл." — Підприємство "Київська обл."